

# 醉汉一把火点着自家房

他父亲说,这是他第二次酒后烧房子了,上次点着的房子现在还没修好



看着被儿子烧了的房子,董老先生很无奈。 记者 苑菲菲 摄

请本文线索提供者  
董先生到本报  
领取线索奖200元

□本报记者 苑菲菲  
qlwbyff@vip.163.com

25日凌晨12点多,莱山镇董家庄村一村民家中突发大火,烧了两间屋子。据点火人的父亲说,房子是儿子醉酒后自己给点着的,而且,这已经是儿子第二次醉酒烧房子了,前一次点着的房子现在还没修好。

## 酒后点了自家房,烧毁两间屋

25日上午,记者来到莱山镇董家庄村,根据村民的指引,在一处胡同里,记者见到了正打算锁门的董老先生。听到是来采访夜里火灾的,董老先生忍不住连声叹气。老先生说,他今年70岁了,膝下有一儿一女,40多岁的儿子嗜酒如命,每天都喝得烂醉。

24日晚,老先生的儿子又跑出去喝酒。“喝醉了之后他脑子就犯迷糊,把房子给点了,这也不是第一次了。”老先生打开门,把记者让进了院子。着火的是一间卧室和一间杂物室,卧室的屋顶已经塌了,窗户也被烧没了,里面全都是瓦砾土和垃圾。杂物室的墙面被熏得乌黑,所有

的东西上都落了一层灰。屋顶院子里的晾衣绳上挂着一堆衣服,都是邻居帮忙从火场里抢出来的。

老先生说,25日凌晨12点多,家里就烧起来了。当时儿子烂醉如泥,从火场跑出来就躺在了院子里,还是邻居发现了打的119,消防人员赶来灭了火。

## 儿子毫无悔意,老爸无奈叹气

“家里就一些老家具,但是这已经不是他第一次干这事了。”老先生叹了口气接着说,儿子原本住在隔壁,去年秋天一次醉酒后,儿子把自己的房子给烧了。因为没法住,就把原本住在这里的90多岁的奶奶赶走,自己住了进来。没办法,老先生只得把母亲接到自己家,让儿子住到了这里,没想到如今又发生了这种事。

随后,老先生把记者带到了隔壁儿子原本的家中。记者看到,这四间屋子虽然比较新,但其中三间都

没了窗户,正屋的门也没了,其中一间卧室的屋顶也黑乎乎的。老先生说,这就是儿子去年点着的房子,之后就别再修。

在唯一一间有窗户和门的屋子里,记者见到了窝在床上瑟瑟发抖的董先生,屋里充斥着一种很大的酒味。董先生说,他不是故意点的房子,是因为喝醉了酒,抽烟的时候不小心在沙发上睡着了,结果把沙发给点了。“屋里也没什么可烧的,我也没管,没想到过了一會兒这边就

都红了。”董先生说话的时候口齿不清,仍处于醉酒状态。

见到儿子这种样子,董老先生十分生气,拉着记者就往外走。“他现在脑子糊涂着,嘴里一句实话没有,就是他故意点着的。”听到父亲这么说,董先生有点不以为然地说,没什么后悔的,反正屋子里也没什么值得烧的。

老先生无奈地说,他现在只能先让儿子住在这里,等把那两间被烧的屋子收拾好了,再让儿子回去住。

## 不给他钱买酒,他就拆新家的门窗卖

董老先生告诉记者,因为喝酒,儿媳妇2004年和儿子离了婚,带着孩子走了。为了给儿子戒酒,老先生去年专门把儿子送到莱阳一家医院的戒酒中心,每个月花5000元让儿子戒酒,戒了3个月之后回了家。

儿子在医院的时候向父亲提出要求,希望父亲能把房子装修一下,他

回家后好好生活,董老先就把原来的4间老屋重新装修了下。儿子出院后的第一天跟父亲说要去烟台找工作,没想到当天晚上就喝得烂醉如泥,躺在马路上。

董老先生说,原本他给儿子找了份工作,可儿子就只惦记着喝酒,根本不干活,到现在还闲家中。为了不

让儿子喝酒,董老先生就不给儿子钱,可儿子却把新家的铝合金门窗拆了卖钱买酒,让董老先生十分无奈。

村里的人提起董老先生的遭遇,也都连连叹气。25日,为了儿子的事,董老先生一直没吃饭。临近中午,过来探望的邻居喊着老先生,一块去邻居家吃的饭。

## 烧烤店起火 惊了二楼练歌房



▲楼顶冒出浓烟。网友供图

◀烟道旁的空调外机也被烧毁,地上狼藉一片。记者 王永军 摄

请本文线索提供者  
单先生到本报  
领取线索奖50元

□记者 王永军 报道

本报热线967066消息

25日中午12点30分,开发区德胜商城东门对面一家烧烤店楼顶的烟道着火,火苗滚滚,墙上的空调也被烧毁,随后消防官兵用高压水枪进行了灭火。据了解,事故中没有人员受伤。

下午1点10分,记者来到了起火的烧烤店,大火已被扑灭,现场弥漫着一股刺鼻的味道。在楼体的后身,一个窗户下边有一堆被烧的物品,其中夹杂着被烧焦的木棍和空调内部的扇叶。在墙体上贴着一个铁制的烟道,烟道周围的墙壁上也被熏得黢黑。由于墙上附着的油脂太多,大火还把墙上的一个空调烧毁了。

“大火先是从楼顶着起来的。”目击者张先生告诉记者,他当时正在家里做饭,突然看到附近烧烤店的楼顶冒起了烟,火球滚滚。随后烟道下方也开

始着火,两股火源一汇聚,整个烟道就成了火道,看起来非常吓人。

目击者王女士说,着火的地方是烧烤店楼顶和墙壁上的烟道。当时火势很大,由于消防车开不进来,只能把水管接起来用水枪灭火,消防官兵用了20分钟才最终把大火扑灭。

据附近市民介绍,整个烟道上面原先有一层包装材料,但都被大火给烧毁了。在附近一栋居民楼的四楼,记者看到了着火楼顶的情况。楼顶铁架上的烟道有明显被烧的痕迹,周围的积雪上还飘落着一些黑色的絮状物。

一位知情人告诉记者,烧烤店的二楼是一家练歌房,烟道着火把店内引燃了,但基本上没有明火,损失不大。随后,记者来到了练歌房的入口,试图上楼查看情况,但店内的电源已经被切断,漆黑一片,也遭到练歌房工作人员阻拦。

至于起火原因,附近市民也都很纳闷,不知道为什么好端端的烟道会突然燃起大火。据了解,在事故中并没有人员受伤。